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‘Eotw 8V0 aywyoli (1) kat (2) mou givar cuvdedepévol MapAAANAa OMWG OTO EMOUEVO OXNHOL LE
apxn to A ko tépag to B. Av n cuvoAikr) tapoxn sivat 28 L/s, ta wikn sival ica 6Toug aywyoug
(1) ko (2) ko av OewpnOei yra pia mpwtn npooéyyion cuvteAeotng Tpng f, = f, = f = 0.021 va
NPOCGSLOPLOTEL N Katavoun Twv mapoxwv, SnAadn n mapoxn otoug aywyoug (1) kat (2) av D; =
2:D; Na ayvon0oUv oL TOTILKEG OITWAELEG EVEPYELQL,.
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Na yivel ektipnon tng mopoxng opolopopdng porg evog aywyou ouvOetng tpamneloeldoug
Slatopni 6tav o cuvteAeotrg katd Manning sivow n;=0.035 s/m*3 ywa tnv kOpla koitn ko
n,=0.070 s/m** yia tnv Koitn mMAnupupwv. Aivetat kAion muBpéva So = 0.0009 (ot SlaoTdoEL TOU
oxfuatog o€ pEtpa). MNpokettat yia pia adtadlovikntn extipnon ywa tnv napoxn? O ocuvteAeotr|¢
610pBwong KIVNTIKAG EVEPYELAG, o VLA TN SLOTOUA QVAHEVETAL VA (00G LLE T povada?
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Tpanelosdi¢ Siatou mapoxig Q = 22 m?/s Siépxetal and aywyous peydAou prkoug. Na
npoodloplotolv ta mpodiA tng sAcuBépag srmidpaveiag Kot Twv pPeTaBatikwv THunuatwy. KAion
npavwv 1:1.5, n=0.015 s/m*/3, b = 4 m. KAion nuBpévwv, S1= 0.0003, S2= 0.008.
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Aywyog pnkoug L = 5100 m, (ecwtepkng) diapétpov D = 200mm ko tpaxutntag k =0.1mm
petadEépel vepO Hetall SU0 Sefapevwv pe péon uPopetplkn Stadopd ot oTAOUEG TNG
€AelBepn¢ emudpavelag Az = 50 m. Znteita:

H mtapoyn pHetagy twv duo degapevwv
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